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人教版五年级数学下册期末测试A卷小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!一、填空。(共9题；共9分)1.（1分）40分钟是1小时的_______，7000平方米是2公顷的_______。2.（1分）10和...
人教版五年级数学下册期末测试A卷
小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!
一、填空。
(共9题；共9分)
1.（1分）40分钟是1小时的_______，7000平方米是2公顷的_______。
2.（1分）10和25的最大公约数是_______，最小公倍数是_______.3.（1分）如果a、b、c都是非零自然数，并且c>a>b.把，这三个数按从大到小的顺序排列起来是_______.4.（1分）比
少的数是_______,它的分数单位是_______。
5.（1分）从0、5、7、3四张数字卡片中挑选出三张，可以组成_______个能同时被2、5、3整除的三位数．
6.（1分）5吨的和_______吨的一样重。
7.（1分）的分数单位是_______（分数），它有_______个这样的分数单位，再添上_______个这样的分数单位，就是最小的质数。
8.（1分）能同时被2、3、5整除的最小两位数是_______。
9.（1分）做一个长8分米，宽4分米，高3分米的鱼缸，用角钢做它的框架，至少需要角钢_______分米。
二、判断。
(共5题；共5分)
10.（1分）判断对错.互质的两个数一定都是质数．
11.（1分）因为的分母含有2、5以外的质因数，所以
不能化为有限小数。
12.（1分）棱长1分米的正方体的表面积比它的体积大。
13.（1分）身高1.4米的小明要过一条平均水深1.2米的小河，一定不会有危险。
14.（1分）异分母分数不能直接相加减，是因为它们的计数单位不同。
三、选择。
(共4题；共4分)
15.（1分）x3表示（）。
A
.x×3
B
.x×x×x
C
.x+3
16.（1分）最大公约数是12的两个数（）。
A
.24和36
B
.3和4
C
.24和48
17.（1分）如果
分子加上2a，要使分数和大小不变，分母应该是（）。
A
.2a+b
B
.2ab
C
.3b
18.（1分）一个正方体棱长扩大2倍，表面积扩大_______倍，体积扩大_______倍。
四、计算下面各题。
(共3题；共5分)
19.（1分）直接写得数。
8÷0.1＝
6÷7＝
＋
＝
－
＝
7.8－0.08＝
0.6×0.5＝
1－
＝
18÷36＝
20.（2分）解方程。
（1）
+x=
（2）x-
=
（3）x+
=
21.（2分）计算下面各题。
（1）2-
（2）0.8+
+0.2
五、列式计算。
(共2题；共2分)
22.（1分）从
与的差里减去一个数得，这个数是多少？（列方程解）
23.（1分）有一个数减去
以后，比
与的差多，这个数是多少？
六、解决数学问题。
(共4题；共4分)
24.（1分）一块长方形菜地,长是14米,宽是6米。叔叔计划将这块地的种茄子,种茄子的面积是多少平方米?
25.（1分）一个修路队修一条路，九月份前13天共修2230米，后17天平均每天修160米，九月份平均每天修多少米？
26.（1分）一个商品盒是正方体形状，棱长为6厘米，用塑料棍做这个盒的框架，至少需要多长的塑料棍？在这个盒的四周贴上商标，贴商标的面积是多少？
27.（1分）光明小学六年级植树214棵，是五年级植树的3倍还多7棵，五年级植树多少棵？（列方程解答）
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